



用踏实工作践行党的二十大精神

12月21日,省计生协会党组成员、专职副会长兼秘书长刘腾发深入挂钩帮扶的霞浦县水门乡茶岗村宣讲党的二十大精神,为“家庭健康驿站”揭牌,并开展走访慰问。

霞浦县水门乡茶岗村是畲族村,是省级乡村振兴试点村,也是省计生协会组织宣传部和《计生协会小组编辑部》联合党支部挂钩帮扶村。近年来,在各级各部门共同帮扶下,茶岗村的村容村貌发生了巨大变化,呈现蓬勃发展的良好局面。

在茶岗村委会,刘腾发与基

层党员干部群众围坐一起,宣讲党的二十大精神。刘腾发说,学习领会、贯彻落实党的二十大精神是一个长期的渐进过程,希望大家在“全面学习、全面把握、全面落实”上下功夫,切实做到学懂弄通、同频共振、同向发力,始终保持干事创业的激情活力和为民服务的家国情怀,把团结奋斗、马上就办、真抓实干等优良作风传承好,从一个个细节入手、从一件件小事做起,推动茶岗村融入发展大局,用踏实工作践行党的二十大精神。

为服务群众家庭,省计生协

会援建了家庭健康驿站。在家庭健康驿站揭牌仪式上,刘腾发指出,要着眼群众健康,持续深入开展家庭健康促进行动,建好家庭健康服务队伍,提升城乡居民健康素养。要强化家庭健康驿站服务功能,加强人员培训、服务制度建设,强化倡导“三减三健”等文明健康绿色环保生活方式,切实助力夯实家庭健康基础。

宁德市计生协会党组成员、专职副会长房翔,霞浦县计生协会常务专职副会长欧金辉参加宣讲及慰问。

(八闽生育关怀)



走基层 送温暖



疫情面前,当好自己健康的第一责任人。泉州市鲤城区鲤中街道升平社区工作者、计生协会、志愿者组织开展配送“健康包”,分发给居民并告知做好自我防护,全程规范佩戴口罩。

抗击疫情我们在行动。

(鲤城区升平社区计生协会)



12月16日,南平市计生协会及延平区计生协会领导深入延平区部分乡镇(街道)慰问计生困难群众,详细了解他们的生活情况,并给予每户1000元慰问金。

(延平区计划生育协会)



寒潮来袭,气温骤降。12月16日,漳州市云霄县云陵镇计生协开展“寒冬送温暖,情义暖人心”活动。云陵镇各社区村计生协工作人员入户走访各辖区内特困人员,并为他们发放棉被,使他们切实感受到党和政府的温暖与关怀。

(云霄县云陵镇计生协会吴红满)



2022年12月22日下午,龙岩市新罗区曹溪街道龙钢社区计生协会联合曹溪卫生服务中心,上门入户为辖区行动不便老人开展疫苗接种。

(新罗区龙钢社区计生协会俞妙玉)

福建省青年网络LOGO(标识)评选结果出炉

福建青年网络是为福建10~24岁的年轻人开展性与生殖健康同伴教育,倡导性与生殖健康的青年志愿者组织。为进一步扩大福建省青年网络认知度和影响力,省计生协会于今年8月份启动福建青年网络LOGO征集活动。活动得到了全省高校各大设计爱好者广泛关注和积极参与。截至征集结束,共收到各类创意设计投稿79件。

本次活动采用线上+线下的评选方式,本着公开、公平、公正的原则,根据线上投票、学生评审团投票、专家评审团投票等环节,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。现将获奖作品予以公示。

链接

一等奖作品

作者 闽北职业技术学院 刘超
—— 创意说明 ——

标志以青年的青字首字母“Q”为主创元素,结合福建青年四个字的首字母为切入点,融入现代的艺术形式,演变成朝阳、向上的飞鸟、背着书包的青年等

元素。

整体展现出“绿色网络,放飞梦想”,右上方五片不同颜色的叶子分别代表:健康、活力、阳光、进取、尊重。

图案色彩明快,形象鲜明、简洁,富有寓意和艺术感染力,便于识别和记忆。

二等奖作品1

作者 龙岩学院 陈洁
—— 创意说明 ——

福建青年网络的标志是一个五彩缤纷的“闽”字。青年人充沛的活力从五彩斑斓的笔画间满溢而出,其中点缀了各色的树叶,代表不同的意见、建议和选择都是被包容的。左右两位小人平举双手紧紧相扣,象征青年人之间相互理解、相互信任、相互接



纳的同伴之情;同时两位小人也相互交错的红丝带和粉红丝带拥入怀中,象征着对艾滋病病毒感染者和病人的共情与支持以及对乳腺癌防治的重视。

二等奖作品2

作者 福建工程学院 叶丹莹
—— 创意说明 ——

本LOGO以蓝、橙红、草绿为主色。设计中蓝色为男、橙红色为女的两个青年,活力四射、携手共进。用男女青年携手的形象表示组织了倡导性与生殖健康。右侧女生形象为变形的“F”代表“福建”;左侧“i”意为网络“Internet”,外圈圆结构用绿色,代表活力、网络、保护;它包围着青年,表示当代网络环绕着青年人的生活,同时寓意组织能够在网络上保护青年人。整个LOGO展示了为福建青年人开展提供安全性与生殖健康同伴教育。

(八闽生育关怀)



永定区开展宣传新型婚育文化活动

12月23日,在以“学习贯彻二十大 砥砺奋进新征程”为主题的永定区社会科学普及宣传周启动仪式上,永定区计生协会开展了儿童早期发展教育、计生意外伤害保险等方面知识的宣传和咨询志愿活动,现场发放《育儿宝典》、《沟通之道》、《青春健康宣传折页》、《计生法律援助

维护合法权益宣传小册》、《公民健康素养66条》、垃圾分类倡议书等宣传材料300多份,为广大适龄群众讲解科学育儿的方法、父母与青春期孩子的沟通之道,宣传生活垃圾分类的意义,提供丰富的健康小技巧与新型婚育文化知识。

(永定区计生协会 范龙茂)

